

---

## **В Ужурском районе по факту гибели 10-летнего мальчика возбуждено уголовное дело**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 8 ноября 2017 года вечером в поселке Озеро Учум 10-летний мальчик вместе со своим приятелем катался по наледи, которая образовалась на бетонном покрытии дороги. Во время катания один из детей разбежался, но не удержавшись на ногах, упал, ударившись левой височной областью головы о наледь. В этот же день мальчика доставили в местную районную больницу, где спустя сутки ему была проведена операция. Несмотря на оказанную медицинскую помощь, ребенок после операции скончался. Для установления причины его смерти назначена судебно-медицинская экспертиза. В ходе расследования будет дана уголовно-правовая оценка действий врачей, оказывавших помощь малолетнему пациенту. В настоящее время допрашиваются врачи, родители, очевидцы происшествия. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1179483>